

Отзыв молодого педагога-наставляемого Теймуровой И. И. о педагоге-наставнике Павловой М. А.

Совместная работа с моим наставником педагогом-психологом Павловой Майей Анатольевной в 2023-2024 году оказалась для меня бесценным опытом. С первых дней сотрудничества я ощутила особую атмосферу профессионализма и сотрудничества. Наставник умело сочетал глубину психологических знаний с практическими методами, что позволяло сделать нашу совместную работу максимально эффективной.

Павлова Майя Анатольевна - опытный педагог-психолог, в совершенстве владеет теоретическими знаниями в области психологии, психологического консультирования и психодиагностики. Она умело применяет свои знания в работе с детьми разных возрастных категорий, а также эффективно взаимодействует с педагогами с целью психологического сопровождения учебно-воспитательного процесса. Майя Анатольевна постоянно повышает свою квалификацию, активно применяет в работе современные психолого-педагогические технологии, стремится передать свой педагогический опыт и профессиональное мастерство начинающему педагогу.

В начале нашей работы с моим наставником нами был составлен маршрут совместной работы. Мною были пройдены все этапы в соответствии с планированием. Благодаря наставнику я смогла овладеть теоретическими и практическими знаниями в организации психолого-педагогического сопровождения образовательного процесса в ДОУ. Мне была оказана методическая помощь в изучении нормативно-правовой документации педагога-психолога, форм и методов диагностической и коррекционно-развивающей работы с детьми, технологий организации работы с родителями.

Майя Анатольевна всегда приходила на помощь в трудные минуты, никогда ни в чем не отказывала, всегда находила время для того чтобы направить меня и помочь мне. Благодаря наставничеству я смогла перенять огромный опыт, который буду использовать в своей дальнейшей педагогической деятельности.

Особо хочу отметить, как мой наставник развивала во мне уверенность в своих силах и творческий подход к работе, побуждая к определению собственного стиля профессиональной деятельности. Опыт совместной работы с таким профессионалом стал для меня настоящей школой, где я приобрела знания, навыки и вдохновение для дальнейшей работы. А доброжелательность, корректность, тактичность моего педагога-наставника способствовали созданию психологически комфортных условий для моего становления, как молодого педагога-психолога.

Отзыв педагога-наставника Павловой М. А. о работе молодого педагога-наставляемого Теймуровой Ирады Ибрагимовны

В 2023- 2024 учебном году я, педагог-наставник Павлова Майя Анатольевна, осуществляла наставничество над молодым специалистом педагогом-психологом Теймуровой Ирадой Ибрагимовной.

Ирада Ибрагимовна проявила себя как инициативный, ответственный, заинтересованный в своем профессиональном развитии педагог. В процессе совместной работы она демонстрировала способность быстро осваивать новые знания и навыки, творческий подход к работе, уважение к детям и коллегам.

В соответствии с индивидуальным маршрутом наставничества Теймурова И.И. овладела необходимыми теоретическими и практическими знаниями и умениями в организации психолого-педагогического сопровождения. Нами были подробно изучены все направления работы педагога-психолога в дошкольной образовательной организации: диагностическое, коррекционно-развивающее, консультативное, профилактическое. Так же мы уделили время работе с нормативно-правовой и отчетной документацией педагога-психолога.

В процессе наставничества я наблюдала прогресс наставляемого: повышение уверенности в себе, самостоятельность, улучшение навыков работы с детьми и родителями, совершенствование профессиональных компетенций. В процессе нашей совместной работы мой наставляемый успешно участвовала в мероприятиях ДОУ: педагогических советах, открытых занятиях, конкурсах, и других профессиональных мероприятиях.

Я уверена, что Теймурова И.И. является перспективным специалистом педагогом-психологом, имеющим большой потенциал для профессионального роста. Считаю, что она будет успешно работать в сфере дошкольного образования, осуществляя эффективную работу по психолого-педагогическому сопровождению всех участников образовательного процесса.

С уверенностью могу признать нашу совместную работу по наставничеству эффективной. Желаю Ираде Ибрагимовне найти свой путь в профессии и уверенно двигаться вперед, и я с радостью буду следить за ее успехами в будущем.